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68. ro¢nik MO Zadania uloh domaceho kola kategorie A

(Termin odovzdania: v pondelok 3. decembra 2018.)

1. O postupnosti (a,)5° ; vieme, Ze pre vSetky prirodzené ¢isla n plati
Apy1 = n
T2 —4a, +6
a) Najdite vSetky hodnoty aj, pre ktoré je tato postupnost konstantné.
b) Nech a; = 5. Uréte najvicsie celé ¢islo neprevySujuce asp1s.  (Vojtech Balint)

2. Dany je ostrouhly trojuholnik ABC. Ozna¢me D pétu vysky z vrcholu A a Dy, Dy
obrazy bodu D v osovych stiimernostiach postupne podla priamok AB, AC. Dalej
ozna¢me E; a E3 body na priamke BC' také, ze D1E; || AB a DyFEs || AC. Dokazte,
ze body D1, D3, Fq, E5 lezia na jednej kruznici, ktorej stred lezi na kruznici opisanej
trojuholniku ABC. (Patrik Bak)

3. N4ajdite vSetky nezdporné celé ¢isla m, n, pre ktoré plati |[4m? — nn+1| < 3.
(Tomas Jurik)

.....

ako jedna. Dokézte, ze pocet usporiadanych dvojic (p,q) roznych prvkov z M takych,
ze aritmeticky priemer ¢isel p, ¢ je prvkom M, je nanajvys %(n —1)2.
(Martin Pandk, Patrik Bak)

5. Zostrojte trojuholnik ABC, ak poznéte jeho obvod o, polomer o kruznice pripisane;j
ku strane BC' a velkost vysky v na tato stranu. Uvedte diskusiu v zavislosti od danych
dlzok. (Patrik Bak)

6. Na hracom plane je nakresleny pravidelny n-uholnik s jednym vrcholom vyznacenym
ako pasca. Tom a Jerry hraja nasledujucu hru. Na zaciatku Jerry postavi figirku na
niektory vrchol n-uholnika. V kazdom kroku potom Tom povie nejaké prirodzené ¢islo
a Jerry posunie figirku o tento pocet vrcholov podla svojej volby bud v smere, alebo
proti smeru chodu hodinovych ruciciek. Najdite vSetky n = 3, pri ktorych moze Jerry
tahat figurkou tak, aby nikdy neskoncila v pasci. Ako sa zmeni odpoved, ked je Tom
k planu otoceny chrbtom, pozné iba dané n a nevidi, kam Jerry figirku na zaciatku
postavi ani kam s 1iou v jednotlivych krokoch taha? (Pavel Calabek)



